

મન જો કોઈ માન્યતાને ખીલે બંધાયેલું હોય તો તેનો વિકાસ રૂંધાય છે - એસ. ભટ્ટાચાર્ય

# ગાંધીનગર સમાચાર

આપણું પોતાનું અખબાર



વર્ષ : (૨૭) અંક નં. ૭૦

૨૦ મે ૨૦૧૨, રવિવાર, વૈશાખ વદ - ૦))

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૨૦

## મનપાની બેઠકમાં મંત્રીના વિધાનથી હોબાળો

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ દીપી હતી. ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા સત્તાધારી કોંગ્રેસ અને અંગે રાજ્યના શહેરી વિકાસ મંત્રીશ્રી ભાજપના સભ્યો વચ્ચે દસ મિનિટથી નીતિન પટેલે કરેલા ઉચ્ચારણો અંગે પક્ષ વધુ વાક્યુદ્ધ ખેલાયુ હતુ અને

મેયરશ્રી મહેન્દ્રસિંહ રાણાએ સભા સમાપ્તિની જાહેરાત કરી હતી. જોકે બંને પક્ષોએ સભાગૃહ છોડતાં સામસામી સુગ્રંચ્યાર પક્ષ કર્યા હતા. સર્જીઈ હતી. ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા અંગે શહેરી વિકાસ મંત્રીશ્રી નીતિન પટેલ ગત તા. ૩ મે ના રોજ કરેલા

પટેલ, શ્રી અધિન વ્યાસ, શ્રીજીતુ રાયક તથા શ્રી હર્ષજીત પંડ્યાએ કરી હતી. શ્રી પ્રવિણ પટેલે જણાવ્યું હતું

હર્ષજીત પંડ્યાએ જણાવ્યું હતું કે મનપાને ભિખારી કહેનારાઓ ધનદાને નામે ઘેર-ઘેર અને ગલી-ગલીએપૈસા ઉઘરાવે છે એમને શું કહેવું આપીએ છીએ તમે તો પ્રજાની ઉઘારી લૂંટ કરી અને બે નંબરીયો વહીવટ કરો છે. સભામાં એક તબક્કે ભાજપ-વલણ દાખવી અને સભા ખોરવાઈ જાય તેવું વાતાવરણ ઉભુ કરી દીધુ હતુ. એક તબક્કે તો ભાજપના આશિષ દવે અને કાર્તિક પટેલે



એક પબવાડિયા બાદ આજે મળેલ સામાન્ય સભાને તોફાની બનાવી

શહેરી વિકાસ મંત્રીના વિધાનોને લઈ મનપાની બેઠકમાં તોફાન ઉઠ્યુ : ગુડાએ મેયરનું અવમાન કર્યું છે : બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સમાં મેયરને સ્થાન આપો ધનદાનના નામે ઉઘરાણુ કરનારા ભિખારી છે : કોંગ્રેસ : અમે ઉઘરાણુ કરી પહોંચ આપીએ છીએ ઉઘારી લૂંટ કરી ઘર ભેંગું નથી કરતા : ભાજપ

ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાની આજે મેયર શ્રી મહેન્દ્રસિંહ રાણાના અધ્યક્ષપદે મળેલ સામાન્ય સભાનો આરંભ જ ઉત્તરા સાથે થયો હતો. જોકે આ ઉત્તરા એજન્ડા પરની કાર્યવાહી બાદ હાથ ધરાયેલી ચર્ચાઓ દરમ્યાન

કે જે સમારોહમાં આ શબ્દો ઉચ્ચાર્યા હતા તેની પાછળ ૨૦ લાખ જેટલો ખર્ચ કરવામાં આવ્યો છે. તેમજ કામો પાછળ બનારા ખર્ચ અંગેનું ચેતપત્ર બહાર પાડવું જોઈએ. કોંગીના જીતુ રાયક અને

આ બેયુવા સભ્યોના આક્રમક વલણ બાદ ભાજપના શ્રી આશિષ દવે, શ્રી કાર્તિક પટેલ, શ્રી મનુભાઈ પટેલ અને શ્રી સુરેશ મહેતાએ પણ ઉભા થઈ વિરોધ કરતાં જણાવ્યું હતું કે ખર્ચ અમારા માટે નહિ પણ માટે કાળો જરૂર લીએ છીએ પણ પહોંચ કોંગ્રેસના સભ્યો વચ્ચે છુટા હાથની મારામારી થઈ જશે તેવી સ્થિતિ નાજુક બની જવા પામી હતી પરંતુ પરિસ્થિતિ પારખી ગયેલા મેયરે તુરંત જ સભા સમાપ્તિની જાહેરાત કરી દીધી હતી. કોંગ્રેસ પક્ષે આજે આક્રમક સભ્યોને શિસ્ત સમજાવો તેવી રજુઆત મેયરને કરી હતી. જોકે કોંગ્રેસ પક્ષના સભ્યોએ કોઈ પણ વાત સાંભળ્યા વગર મંત્રી માફી માંગે અને ગુડાના કાર્યક્રમમાં કરેલા ખર્ચની વિગતો જાહેર કરે તેવી માંગણીઓ ચાલુ રાખી હતી.

### મનપાના ડે. મેયર તરીકે યુસુફ પરમાર પુનઃ ચૂંટાઈ આવ્યા

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાના ડે. મેયર તરીકે શ્રી યુસુફભાઈ પરમાર આજે પુનઃ ચૂંટાઈ આવ્યા છે. મેયર શ્રી મહેન્દ્રસિંહ રાણાના અધ્યક્ષપદે મળેલ સામાન્ય સભામાં આજે આ અંગે ચૂંટણીની પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવી હતી. કોંગ્રેસ પક્ષના નેતા શ્રી ચીમનભાઈ વિંડુડાએ શ્રી યુસુફભાઈ પરમારના નામની દરખાસ્ત રજુ કરી હતી જેને સ્ટેન્ડિંગ કમિટીના ચેરમેન શ્રી પ્રવિણ પટેલે સમર્થન આપ્યું હતું. આ પછી એક જ દરખાસ્ત હોવાથી સર્વાનુમતે શ્રી યુસુફભાઈ પરમારની વરણી થયેલી જાહેર કરવામાં આવી હતી. તેમની વરણી પુનઃ થતાં જ મેયરશ્રી રાણા તથા કમિશનર શ્રી સી. આર. ખરસાણ અને વિપક્ષી નેતા શ્રી મનુભાઈ પટેલે તેમને પુષ્પ ગુચ્છ આપી અભિવાદન કર્યું હતું. શ્રી યુસુફ પરમારની મુદત પૂર્ણ થતાં તેમની આજે વધુ એક વર્ષ માટે નિમણૂક કરવામાં આવી છે. શ્રી યુસુફ પરમારે પક્ષ અને સાથી કાર્તિક પટેલોએ તેમના પર મુકેલા વિશ્વાસ માટે આભારની લાગણી વ્યક્ત કરી હતી.



ગ્રીષ્મોત્સવ - ગાંધીનગર સાથે જોડાયેલ છે ગરમાળો, ગુલમહોર અને ગ્રીષ્મ. કુદરતના સાંનિધ્યમાં કુદરતને માણવાનો એક અનોખો અવસર ગાંધીનગરના આંગણે ઉજવાઈ રહ્યો છે... ગ્રીષ્મોત્સવ. ગાંધીનગર કલ્ચરલ ફોરમ દ્વારા આયોજીત ત્રિદિવસીય ગ્રીષ્મોત્સવમાં શુક્રવારે મુંબઈના ખ્યાતનામ કલાકારો દ્વારા કિલ્મી ગીત-સંગીતનો દેશ્ય-શ્રાવ્ય સાથેનો અનોખો કાર્યક્રમ રજુ કરવામાં આવ્યો હતો. જુનાનવા કિલ્મી ગીતો પર આધારીત આ કાર્યક્રમમાં દેશ્ય-શ્રાવ્ય ઉપરાંત વિવિધ ભારતીય નૃત્યો પણ રજુ કરવામાં આવ્યા હતા. વિવિધતાસભર આ કાર્યક્રમને ગાંધીનગર કલ્ચરલ ફોરમના સભ્યોએ ઈન્ફોસીટીની હરિયાળી લોન અને ઉપર મુલ્લા આમ નીચે કુદરતના સાંનિધ્યમાં મનભરીને માણ્યો હતો.

## સફાઈ વેરો નાબુદ કરવાની માંગ ફગાવાઈ

શહેરનો વિસ્તાર મોટો છે, સાધનો ટાંચા છે, બજેટ મંજૂર થઈ ગયું છે અને બજેટની જોગવાઈઓ તમે કહી ત્યારે ૨૬ ના કરાય : મેયર રાણા - સરકારે સ્વચ્છતા માટે ૧૦ કરોડ ફાળવ્યા છે ત્યારે સત્તાધારી પક્ષે સફાઈ વેરો નાબુદ કરવો જોઈએ : આશિષ-કાર્તિક

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ જણાવ્યું હતું કે સરકારે આ ગ્રાન્ટ જણાવ્યું હતું કે સરકારે આ ગ્રાન્ટ જણાવ્યું હતું કે સરકારે આ ગ્રાન્ટ જણાવ્યું હતું કે સરકારે આ ગ્રાન્ટ



વિસ્તાર મોટો છે અને ટાંચા સાધનો છે પણ સફાઈ વેરો નાબુદ કરવાની વાત સ્વીકારી શકાય તેમ નથી. આ વેરો બજેટમાં સૂચવવામાં આવ્યો છે

**ગાંધીનગરમાં ફળોના રાજ કેરી માટે રહીમચાયા**  
ફલકલા જ્વેલરની બાજુમાં, ડીઝીકોટ શોપીંગ સેન્ટર, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર

**PRE-OWNED CARS that Fits your Budget**  
AVAILABLE STOCK  
Accent - 2009/2008/2006, I20 - 2011, Santro - 2000/2003, Esteem - 2003, 800 - 2008/2004, Sonata - 2001, Cedia - 2006, Lancer - 2000, Honda City - 2006, Scorpio Vix - 2008  
Certified by Hyundai, 147 Check Points, Hyundai Warranty (1 year/20,000 kms), 2 Free Services  
Punjab Cars Pvt. Ltd. Plot NO-1004-A, Sector-26, G.C.D. Opp. DSP Office, Gandhinagar-382028. M. : 98250 47212, 98241 01824, 98250 07467

**સાયન્સ એકેડમી** Admission Open For Semester - I & III  
ધોરણ ૧૧, ૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહ (ગુજરાતી માધ્યમ, બધાજ વિષયો)  
સાયન્સ એકેડમી શરૂ કરવાનો ઉદ્દેશ શું ?  
● નામાંકિત અને વિષય નિષ્ણાંત કેકલેટીઓ દ્વારા એક જ જગ્યાએ બધાજ વિષયોનું શિક્ષણ  
● કલાસીસ ભેત્રના ૧૮ વર્ષનો અનુભવ અને દીર્ઘ દૈષ્ટિ ધરાવતું મેનેજમેન્ટ  
● અલગ-અલગ જગ્યાના ટ્યુશનોની દોડધામને ટેન્શનમાંથી વાલી વિદ્યાર્થી મુક્ત  
● સમય અને પૈસાની બચત  
● ટેસ્ટના એક જ જગ્યાએ વ્યવસ્થિત આયોજનને લીધે એક જ દિવસે એક સાથે ૨ થી ૩ વિષયોની લેવાની ટેસ્ટમાંથી રાહત.  
● વાલી - શિક્ષકના ફોરમની રચના દ્વારા ઉપચારાત્મક શિક્ષણ.  
નોંધ : ૨૪-૫-૨૦૧૨ ને ગુરુવારના રોજ બેચ શરૂ થતી હોય રૂબરૂ સંપર્ક કરી તાત્કાલિક રજીસ્ટ્રેશન કરાવી લેવું.  
સંપર્ક : પરેશભાઈ દવે, પ્લોટ નં. ૪૪૭/૫, ઈશાન ફ્લેટ, વિરાટનગર, સેક્ટર-૨૩, ગાંધીનગર. સમય : સાંજે ૭-૦૦ થી ૧૦-૦૦, મો. : ૯૮૨૪૦૨૪૭૧૮

**TVના રીમોટ મળશે**  
આપનું કલર TV બગડે તો દુકાને આવવાની જરૂર નથી. ફક્ત ફોન કરો ૧ થી ૩૦ સેક્ટર માટે સોમનાથ ઈલેક્ટ્રોનીક્સ  
ચંદ્ર ફોટો સ્ટુડિયોની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૩, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨ ૮૭૧૧૫. મો ૯૪૨૬૪૪૨૭૮૫, ૯૭૧૪૧૯૮૩૬૬

અબ હર Bath Room બનેગા Drawing Room  
change the trend **zebrata** tiles studio  
● Bathroom Accessories ● Designer Tiles ● Sanitary wear ● Vitrified Tiles ● All Types of Stones  
શ્રી રામ સિરામિક, એસ્સાર પેટ્રોલ પંપની પાછળ, ચાઇલ્ડ વર્લ્ડ સ્કૂલની સામે, ચિલોડા- હિંમતનગર હાઇવે, ચિલોડા Ph: 079 23273225 M: 7383966599 • 73833 71199  
રવિવારે પણ અમે કાર્ટર છીએ...